



СО по городу Иваново завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина, имеющего непогашенную судимость за убийство друга, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью с особой жестокостью и мучениями для бывшей супруги

Следственным отделом по городу Иваново следственного управления СКР по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении Сергея Маевского. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119, п. «б» ч. 2 ст.111 УК РФ (угроза убийством, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с особой жестокостью и мучениями для потерпевшего, общеопасным способом).

По версии следствия, 15 октября 2010 года в вечернее время Маевский, распивая спиртное в компании знакомых, поссорился с бывшей женой из-за коробки конфет, принадлежащей последней, которую злоумышленник подарил другому лицу. В ходе ссоры угрожал потерпевшей страшной смертью, ее сожжением. В подтверждение своих слов мужчина принес в дом бутылку с легковоспламеняющейся жидкостью, которой облил пол и вылил на лицо, шею, кисти рук потерпевшей, а затем поджег женщину. Осознав, что своими действиями достиг желаемого результата и причинил пострадавшей мучения, с целью погасить пламя, вылил на бывшую супругу два ведра воды. Огонь был потушен гостями. Повреждения, полученные в результате ожога, повлекли обезображивание лица потерпевшей.

При изучении личности обвиняемого следствием установлено, что в 1988 году он был осужден за умышленное причинение тяжких телесных повреждений по признаку особой жестокости своей жене, в ходе ссоры с которой он высказал угрозу выдавить ей глаза, после чего пальцами руки выдавил супруге глаз и предложил женщине повеситься. Освободившись из мест лишения свободы по отбытию наказания за указанное преступление, он совершил убийство своего друга. Приговором суда Маевскому было назначено наказание в виде лишения свободы на длительный срок. Вторая супруга злоумышленника дождалась его из колонии, но впоследствии из-за поведения мужа супруги расторгли брак, однако проживали совместно до совершения в отношении женщины последнего преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором поступило в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

03 Марта 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/709918>